



习近平和彭丽媛为出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社哈尔滨2月7日电(记者顾钱江、杨依军)2月7日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在黑龙江省哈尔滨市太阳岛宾馆举行宴会,欢迎来华出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾。

他们是:文莱苏丹哈桑纳尔·吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、巴基斯坦总统扎尔达里、泰国总理佩通坦、

韩国国会议长禹元植和夫人申敬惠以及国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副主席霍震霆等。

冰城新春,银装素裹,雪兆丰年。

习近平和彭丽媛同贵宾们互致新春祝福,亲切握手并合影留念。

40名身着中外民族服装的少年儿童唱起优美的黑龙江民歌《乌苏里船歌》,热烈欢迎国际贵宾。

宴会厅内,冰雪盛会和红火新春氛围相交织,喜庆祥和。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出,第九届亚洲冬季运动会圣火将在今晚点燃。从北京冬奥会到哈尔滨亚冬会,中国“冰雪热”传遍大江南北,也为世界冰雪运动注入生机活力。(转2版)

第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届亚冬会开幕

蔡奇 来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席



2月7日晚,第九届亚洲冬季运动会在黑龙江省哈尔滨市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。
新华社记者 谢环驰



2月7日晚,第九届亚洲冬季运动会在黑龙江省哈尔滨市隆重开幕。习近平等党和国家领导人出席开幕式。

新华社记者 燕雁

新华社哈尔滨2月7日电 冰雪同梦绽放光芒,亚洲同心共谱华章。第九届亚洲冬季运动会7日晚在黑龙江省哈尔滨市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届亚冬会开幕。

蔡奇、来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席开幕式。

夜幕下,哈尔滨国际会展中心华灯璀璨,流光溢彩。

开幕式开始前,来自黑龙江各地的群众带来充满地域特色的表演,现场气氛十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副主席霍震霆等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的

热烈掌声。

伴着《我爱你中国》的深情旋律,8名仪仗兵迈着矫健的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全场起立,高唱中华人民共和国国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

大屏幕播放短片《琉璃时光》,身着新春盛装的儿童手提

冰灯,点亮哈尔滨的城市地标。随后迎宾表演《冰灯启梦》开启,冰凌手绢花转出东道主喜迎八方宾朋的热烈之情。

20时08分,运动员入场式开始。在《冰雪的亚细亚》的欢快乐曲声中,来自34个国家和地区的体育代表团相继入场,受到全场观众的热情欢迎。(转3版)

省委常委会召开会议 省委书记胡昌升主持

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究我省贯彻意见 安排部署有关工作

本报兰州2月7日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委常委会今天下午召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,研究我省贯彻落实意见,安排部署组织、宣传、为基层减负等工作。省委书记胡昌升主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在二〇二五年春节团拜会上的重要讲话。会议强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,确保全省各项事业始终沿着正确方向前进。要牢牢把握高质量发展这一首要任务,纵深开展“四强”行动,统筹推进经济社会发展,确保一季度“开门红”、努力实现“全年旺”,持续巩固全省发展向上向好态势。要牢固树立造福人民的政绩观,高效运行“一键报贫”机制,细化优化群众就业增收举措,纵深推进“结对帮扶·爱心甘肃”工程,扎实开展主动创安主动创稳,让发展成果更多更公平惠及广大群众。要以“三抓三促”行动为牵引,持续深化能力和作风建设,引导广大党员干

部苦干实干、跳起摸高、争创一流,奋力开创全省现代化建设新局面。

会议传达学习了习近平总书记春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众时的重要讲话重要指示精神。会议强调,要坚持以科技创新引领产业创新,加快建设体现甘肃特色和优势的现代化产业体系,因地制宜培育发展新质生产力。

会议传达学习了习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,保持方向不偏、焦点不散、劲头不松、力度不减,强化源头治理、系统治

动,扎实推进重点领域专项整治,加强技术风险防范和技术赋能,不断增强“扫黄打非”执法效能,全面净化网上网下文化环境,坚决维护全省政治安全、意识形态安全和文化安全。

会议传达学习了中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,保持方向不偏、焦点不散、劲头不松、力度不减,强化源头治理、系统治

动,扎实推进重点领域专项整治,加强技术风险防范和技术赋能,不断增强“扫黄打非”执法效能,全面净化网上网下文化环境,坚决维护全省政治安全、意识形态安全和文化安全。

会议传达学习了全国组织部长会议精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,扎实推进组织工作“五大工程”,聚焦凝心铸魂强化理论武装,建强领导班子和干部队伍,深化人才发展体制机制改革,提高基层党组织领导基层治理的能力,充分发挥广大党员先锋模范作用,为全省现代化建设提供坚强组织保证。

会议还研究了其他事项。

任振鹤主持召开十四届省政府第73次常务会议

安排部署深度融入共建“一带一路”、深入推进强省会行动等工作

本报兰州2月7日讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)省长任振鹤今天主持召开十四届省政府第73次常务会议,深入学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,安排部署深度融入共建“一带一路”、深入推进强省会行动工作,审议《甘肃省人民政府2025年立法工作计划》。

会议指出,在习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动下,共建“一带一路”从谋篇布局的“大写意”到精耕细作

的“工笔画”,正奔向下一个金色十年。要紧紧抓住这个“最大机遇”,深度融合高质量共建“一带一路”,以更大勇气和决心深化改革、扩大开放,以“四个结合”和“三个统筹”等一系列新要求、国家高质量共建“一带一路”八项行动为指引,以互联互通为主线,一体推进“硬联通”“软联通”“心联通”,进一步强化我省在国家向西开放布局中的战略通道地位。要培育更具优势的产业格局,依托我省独特的区位优势、资源禀赋和产业基础,不断巩固特色

产品出口竞争优势,因地制宜培育和发展未来产业,放大“通道+班列+产业”组合效应,大力引育优质外贸企业,提升外向型经济发展水平。要打造更高水平的合作格局,不断完善对外开放体制机制,稳步推进扩大制度型开放,健全内外贸一体化发展政策体系,深入开展“优化营商环境全面提升年”行动,促进贸易投资自由化便利化,加大人文、科技、旅游、教育等领域对外交流力度,在高质量共建“一带一路”的生动实践中讲好甘肃故事。(转3版)

庄国泰走访各民主党派省委会省工商联时强调

坚守合作初心 汇聚共识力量 在服务全省大局中展现新作为

力量,在服务全省大局中展现新作为。

庄国泰走访了民革、民盟、民建、民进、农工党、九三学社省委会和省工商联,与干部职工亲切交谈,同大家一起回顾各民主党派与中国共产党风雨同舟、共同奋斗的光辉历程,详细了解我省各民主党派发展沿革和履职成果。他说,过去的一年,在中共甘肃省委的领导下,省级各民主党派、省工商联紧紧围绕我省发展大局认真履职尽责,圆满完成

成我省生态环境保护重点领域民主监督任务,在参政议政、社会服务、自身建设等方面做了大量工作,为服务全省中心大局作出积极贡献,代表省政协向大家表示感谢。

庄国泰表示,希望各民主党派、省工商联按照中共甘肃省委工作要求,不断深化“三抓三促”行动,积极参与全省招商引资和优化营商环境工作,强化思想政治引领。(转3版)